
Krátká návštěva Atlantidy. 

Dostala jsem tu možnost dostat se do Atlantidy. Měla jsem obrovské štěstí, když vezmu v potaz, jak 

se brány otevírají pro lidi jen jednou za století. Standardní návštěva trvá tři až čtyři dny, avšak naše 

musela být zkrácena na jeden kvůli komplikacím. 

Pro ty, kteří nejsou s tímto eventem seznámeni, to funguje takto: když je na čase, tak se vybere 

skupinka lidí po pěti. Do města je přepraví ponorka a po zbytek pobytu jsou jim ukázány různé věci. 

Ke konci je uspořádán karneval na oslavení přátelství mezi Atlanťany a námi. Bohužel poslední století 

bylo vynecháno kvůli válce. Proto byla pro nás návštěva více speciální. 

Ve čtyři ráno jsem musela být připravena na nalodění do ponorky. Ta, jako vše z Atlantidy, byla 

vybavená velice vyspělou technologií s překrásným dizajnem. Náš průvodce Nalridas byl velice 

nápomocný a ochotný odpovědět na všelijaké otázky. „Jak všichni víte, obyvatelé Atlantidy se 

přizpůsobili životu ve vodě. Žábry, blány mezi prsty, u některých i ploutve navíc, jsou cela nezbytné,“ 

taková byla jedna z prvních vět v jeho velmi zajímavém úvodu. 

Cesta do samotného města trvala přibližně tři hodiny. Přes okna ponorky jsme pozorovali spoustu 

nádherných ryb a dalších různých vodních živočichů. Když se člověk dostane do větší hloubky, nemá 

ponětí kam se dívat dříve. Takové překrásné barvy a okolí jsem v životě neviděla. Jakékoliv dotazy 

ohledně flóry a fauny byli vysvětleny nejen srozumitelně, ale i pestře.  

Po sedmé hodině jsme dorazili do cíle. Celé město bylo chráněno velkými stěnami porostlými 

všelijakými druhy řas a korálů. Než jsme však vystoupili, museli jsme si nasadit speciální obleky a na 

ruce připnout malé zařízení, pro případ, že se ztratíme. Zcela připraveni jsme poté vyrazili na 

návštěvu. 

První v našem programu byla přednáška o historii smíchaná s lehkým výkladem o každodenním 

životě. „Hned ráno se všichni shromáždíme na radnici a poslechneme si tradiční krátký projev. Bez něj 

prostě nemůžeme začít svůj den.“ V případě, že král není schopen projev uskutečnit, se jednoduše 

nesmí nic dělat. Toto pravidlo je pro ně velmi důležité. Prý pokud vladař není schopen pracovat, 

nemůže pracovat nikdo. Jinak všechny ostatní zákony, stejně jako životy obyvatel jsou v podstatě 

stejné s našimi. 

Další naše zastávka bylo obrovské muzeum spojené s městkou knihovnou. Po příchodu k obrovské 

budově jsme byli rozděleni do dvou skupin: „Tato část našeho programu je lehčí v menším počtu. Je 

lepší nevěnovat nám tolik pozornosti. V tuto dobu je zde spousta lidí a velká část není příliš vlídná 

vůči cizincům.“ A měl pravdu. Hned poté, co jsme vešli, na nás křiknul jeden z místních v našem 

jazyce: „Vypadněte odtud, vy nevyspělý surovci!“ Náš plán byl ignorovat ho a pokračovat dále, 

bohužel jeho malé zvolání přivolalo pozornost ostatních. Další a další lidé se přidávali a za chvíli se 

musela zavolat městská stráž. Po zbytek dne jsme strávili v sídle krále, kde jsme byli v bezpečí 

nerušeni. 

Ukázalo se, že hodně zdejších občanů mělo velice negativní pohled na lidi. Zkrácené vysvětlení znělo: 

„Po tom, co minulá návštěva byla zrušena kvůli komplikacím z vaší strany, někteří byli velice proti 

pokračování tradice. Za ta léta se to o dost zlepšilo, i když to stále není ideální.“ 

Bohužel, další den po denním proslovu část obyvatel začala demonstrovat proti naší návštěvě. Ze 

začátku to bylo celkem klidné. Netrvalo ale dlouho a nezačaly na nás padat věci. Nakonec to skončilo 

tak, že jsme museli odjet. Celou cestu se nám Nalridas omlouval, „Je mi strašně líto, že se takto 

zachovali. Ale abych byl upřímní, mohly jsme takovou reakci čekat. Už když se ohlásilo, jak přijedete 

byl negativní ohlas.“ 



Po tom, co se o fiasku dozvěděli nahoře, hned nás poslali zpátky domů. Podle informací, které jsem 

dostala dále, se obě strany pokusí vztah zlepšit. Pokud se to podaří v tomto století, můžeme očekávat 

dřívější otevření zdí Atlantiku. Pokud se to uskuteční mám zabrané jedno místo, abych mohla udělat 

reportáž z celého, tradičního pobytu. 


